
                                                                                                     

 1 

 
 

 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     ANAΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

ΝΟΜΟΣ   ΚΥΚΛΑΔΩΝ                                Αρ. Πρωτ.:  930/23-1-2013 

ΔΗΜΟΣ ΠΑΡΟΥ 
                Α ρ ι θ μ. Α π ό φ α σ η ς :  7/2013 

                  
                                              Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

Από το Πρακτικό  2/2013 της Συνεδρίασης του Δημοτικού  Συμβουλίου  Πάρου  

Θέμα: Ψήφιση τεχνικού προγράμματος Δήμου Πάρου οικονομικού έτους 2013. 

 

  Στην Πάρο σήμερα 15 Ιανουαρίου 2013 ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00΄, το Δημοτικό 

Συμβούλιο Πάρου συνήλθε σε  δημόσια τακτική συνεδρίαση στο δημοτικό κτίριο πρώην 
Ξενοδοχείο «ΞΕΝΙΑ» ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 297/11-1-2013 έγγραφη πρόσκληση 

του Προέδρου του, που δημοσιεύθηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου Πάρου 
και επιδόθηκε με αποδεικτικό στους Δημοτικούς Συμβούλους και στον Δήμαρχο,  σύμφωνα 

με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) για την συζήτηση και λήψη 

απόφασης στα παρακάτω θέματα της ημερήσιας διάταξης.   
Πριν από την έναρξη  της συνεδρίασης αυτής διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο, πως υπήρχε 

νόμιμη απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο 27 μελών παραβρέθηκαν 24 μέλη και ονομαστικά 
οι: 

Από τους Δημοτικούς Συμβούλους 
                     Π α ρ ό ν τ ε ς                                                Α π ό ν τ ε ς 

                                                                            

1. Αντιπαριώτης Δημήτριος                                1. Ακάλεστος Ευριπίδης                                                          
2. Αρκάς Αντώνιος                                              2. Λουκής Γιώργος   

3. Βελέντζας Φραγκίσκος                                    3. Πετρόπουλος Βαζαίος 
4. Γαβαλάς Στέφανος                                                                    

5. Ισιγώνης Εμμανουήλ                                   
6. Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα                    

7. Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων                

8. Κουτσουράκης Παναγιώτης    
9. Κωβαίος Μάρκος           

10. Καρατζάς Γεώργιος                               
11. Μοστράτος Χρήστος 

12. Μπαφίτης Γεώργιος                                      
13. Ξένος Γεώργιος                                          

14. Πατέλης Άγγελος    
15. Πρωτολάτη Γρηγορία  

16. Ραγκούσης Ιωάννης  
            (αποχώρηση κατά την έναρξη της συνεδρίασης και επέστρεψε κατά την συζήτηση του 1ου θέματος)                             

17. Ραγκούσης Νικόλαος   

18. Ροκονίδας Κων/νο  
19. Ρούσσος Ζαχαρίας  

20. Ρούσσος Παντελής  
21. Τριβυζά –Φρατζή Μαρία     

22. Φραγκούλη Μαρουσώ 
23. Φραγκούλης Στυλιανός       

24. Χανιώτη Μαρία            

    Παρών ήταν και ο Δήμαρχος Πάρου κ.  Χρήστος Βλαχογιάννης. 
Στην  συνεδρίαση παραβρέθηκε η υπάλληλος του Δήμου Πάρου Παπαδάκη Πελαγία για την 

τήρηση των πρακτικών.   
     Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Κοντός Λουΐζος ύστερα  από την διαπίστωση 

απαρτίας κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε ως κατωτέρω τα θέματα της 
ημερήσιας διάταξης και τα θέματα προ ημερήσιας διάταξης μετά από ομόφωνη συναίνεση 

του Δημοτικού Συμβουλίου. 
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    Θέμα 1ο  : Η.Δ.                                                                   Εισηγητής : κ. Δήμαρχος 

     Σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 208 του Δημοτικού και Κοινοτικού Κώδικα (Ν. 
3463/06), ορίζονται τα εξής:   

«1. Τα Δημοτικά και Κοινοτικά Συμβούλια, καθώς και τα Διοικητικά Συμβούλια των 

Συνδέσμων  οφείλουν, δύο (2)  τουλάχιστον μήνες πριν από την έναρξη του οικονομικού 
έτους, να  αποφασίζουν για το ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα που περιλαμβάνει με σειρά 

προτεραιότητας τα  έργα που πρέπει να εκτελεστούν και που η δαπάνη τους πρέπει να 
αντιμετωπιστεί με τα κάθε  είδους έσοδα του προϋπολογισμού. Η δαπάνη για κάθε έργο 

υπολογίζεται κατά προσέγγιση,  σύμφωνα με προκαταρκτικές εκθέσεις, προμελέτες, μελέτες 
ή άλλα στοιχεία. 

2. α. Αν ο Δήμος ή η Κοινότητα απαρτίζεται από περισσότερα δημοτικά ή τοπικά 

διαμερίσματα  ή οικισμούς, το δημοτικό ή κοινοτικό συμβούλιο οφείλει να περιλάβει στο 
ετήσιο τεχνικό  πρόγραμμα τα έργα που πρέπει να εκτελεστούν για κάθε δημοτικό ή τοπικό 

διαμέρισμα ή  οικισμό και να κάνει κατανομή των πιστώσεων που απαιτούνται για την 
εκτέλεση των έργων  του προγράμματος, ανάλογα με τον επείγοντα χαρακτήρα των αναγκών 

του πληθυσμού ή και με  τα εισφερόμενα έσοδα. 
Δεν απαιτείται κατανομή των πιστώσεων, όταν το έργο εξυπηρετεί όλα τα δημοτικά ή τοπικά  

διαμερίσματα ή όλους τους οικισμούς του Δήμου ή της Κοινότητας. 

β. Από το σύνολο των πιστώσεων που καλύπτουν τις δαπάνες των έργων που 
περιλαμβάνονται  στο ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα και δεν εξυπηρετούν όλα τα τοπικά 

διαμερίσματα, διατίθεται,  αποκλειστικώς, για έργα που εκτελούνται στα τοπικά διαμερίσματα 
ποσοστό τουλάχιστον  τριάντα τοις εκατό (30%) των πιστώσεων εκείνων που θα διετίθεντο, 

αν η κατανομή αυτών  γινόταν με πληθυσμιακά κριτήρια. 
Τα Δημοτικά και Κοινοτικά Συμβούλια δύνανται με απόφασή τους να μεταθέτουν την 

εφαρμογή  του ανωτέρω ορίου πιστώσεων για το ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα του επόμενου 

έτους. Στην  περίπτωση αυτή η απαίτηση του ελάχιστου, ως άνω, ποσοστού, θα καλύπτεται 
στη βάση της  διετίας. 

3. Δεν επιτρέπεται η εκτέλεση έργου που δεν περιλαμβάνεται στο ετήσιο τεχνικό πρόγραμμα. 
4. Τροποποίηση του ετήσιου τεχνικού προγράμματος επιτρέπεται μόνο ύστερα από  

αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου.» 
 

Επίσης, σύμφωνα με την ερμηνευτική εγκύκλιο του ΥΠΕΣΔΔΑ  Εγκ.9/6560/31.01.2007, οι 
διατάξεις της παραγράφου 7 του άρθρου 95 του Κ.Δ.Κ., όπου προβλέπεται πως στις 

συνεδριάσεις του δημοτικού συμβουλίου, προσκαλείται και μετέχει με δικαίωμα  ψήφου ο 

πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου, όταν συζητούνται θέματα που αφορούν στο αντίστοιχο 
τοπικό διαμέρισμα, εφαρμόζονται και κατά τη λήψη αποφάσεων του συμβουλίου, που 

αφορούν στην ψήφιση, αναμόρφωση ή τροποποίηση του προϋπολογισμού και του τεχνικού 
προγράμματος, κατά το μέρος που στο τεχνικό πρόγραμμα περιλαμβάνονται έργα τα οποία 

θα εκτελεστούν σε συγκεκριμένο τοπικό διαμέρισμα και στον προϋπολογισμό υπάρχουν 
εγγραφές αυτοτελών κωδικών, που αφορούν τοπικό διαμέρισμα. Επισημαίνεται ότι, ο 

πρόεδρος του τοπικού συμβουλίου έχει δικαίωμα ψήφου μόνο κατά το μέρος της απόφασης 

που αφορά στο τοπικό του διαμέρισμα. Σε περίπτωση όπου, το έργο, η προμήθεια ή η 
υπηρεσία και η αντίστοιχη δαπάνη αυτών, αφορά πλείονα του ενός διαμερίσματα, θεωρείται 

ότι αυτά έχουν υπερτοπικό χαρακτήρα και δεν εφαρμόζεται η εν λόγω διάταξη.  
 Η Εκτελεστική Επιτροπή λαμβάνοντας υπόψη τις αποφάσεις των Συμβουλίων των 

Δημοτικών και Κοινοτικών Κοινοτήτων με τις προτάσεις τους για τα έργα που πρέπει να 
εκτελεστούν στην περιοχή τους κατόπιν συνεδρίασης των συμβουλίων τους που είχαν κληθεί 

φορείς και παρουσία κατοίκων και συγκεκριμένα την υπ’ αρίθμ. 75/2012 απόφαση του 

συμβουλίου της Δημοτικής Κοινότητας Νάουσας, την υπ’  αρίθμ. 8/2012 απόφαση του 
συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Λευκών, την υπ’ αρίθμ. 25/2012 απόφαση της Τοπικής 

Κοινότητας Μάρπησσας, την υπ’ αρίθμ. 31/2012 απόφαση της Τοπικής Κοινότητας 
Αρχιλόχου, τις προτάσεις των προέδρων των Δημοτικών Κοινοτήτων Πάρου και Νάουσας και 

των Τοπικών Κοινοτήτων Μάρπησσας, Λευκών Κώστου και Αρχιλόχου, τις εισηγήσεις της 
Οικονομικής και της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου και με βάση τα οικονομικά δεδομένα του 

Δήμου εισηγείται στο Δημοτικό Συμβούλιο με την υπ’ αρίθμ. 1/2013 απόφασή της το σχέδιο 

του Τεχνικού Προγράμματος έτους 2013 συνολικού ύψους 12.187.338,18 € όπως 
εμφανίζεται στους συνημμένους πίνακες: 
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Α. Συνεχιζόμενων έργων, μελετών, προμηθειών ύψους 10.494.454.76 € 
Β. Προτεινόμενων έργων, μελετών, προμηθειών ύψους 1.692.883.42 €.  

  

Ο Δήμαρχος Πάρου ενημέρωσε για την προθεσμία (31 Ιανουαρίου) που οι Δήμοι 

καλούνται να έχουν εγκρίνει τους προϋπολογισμούς τους προκειμένου να προωθηθούν στις 
Περιφέρειες για την οριστική έγκριση. Όπως ανέφερε, η συζήτηση του Προϋπολογισμού και 

του Τεχνικού Προγράμματος θα έπρεπε να έχει γίνει εντός του 2012 όμως η Πολιτεία δεν είχε 

ορίσει με απόλυτη σαφήνεια ούτε τους κεντρικούς αυτοτελούς πόρους που θα διατίθενται για 
τον Δήμο Πάρου αλλά ούτε είχε σταλεί εγκύκλιος με οδηγίες για την συμπλήρωση του 

Τεχνικού Προγράμματος και το ύψος της ΣΑΤΑ. 

Παρατήρησε επίσης την μείωση των χρηματοδοτήσεων για έργα και αναφέρθηκε σε 

αντίστοιχες μειώσεις προηγούμενων ετών. Παράλληλα τόνισε το γεγονός καθυστέρησης των 
χρηματοδοτήσεων με αποτέλεσμα να μένουν ανεκτέλεστα έργα. 

Στην συνέχεια ο Δήμαρχος Πάρου αναφέρθηκε στις προμήθειες και τα έργα που 
εκτελέστηκαν εντός του 2012. συγκεκριμένα, πέρα από τις δαπάνες γενικού χαρακτήρα που 

έχουν σχέση με όλο το νησί όπως η προμήθεια οικοδομικών υλικών, ασφαλτομίγματος και 

σκυροδέματος για την επούλωση λακκουβών, σχιστολιθικών πλακών, οι συντηρήσεις 
δρόμων και λοιπών εξόδων στοίχισαν στον Δήμο περίπου 180.000,00 ευρώ. Μεταξύ των 

έργων που υλοποιήθηκαν ήταν η κατασκευή του γηπέδου 7χ7 στην Νάουσα, το 
κλιμακοστάσιο στις Λεύκες και η μεταφορά του μνημείου των Γάλλων. Παράλληλα, έγινε 

δέσμευση και δημοπρατήθηκε η πλακόστρωση στον Αγ. Νικόλαο την Αλυκή, η στρογγυλή 
δεξαμενή της Μάρπησσας, η ασφαλτόστρωση ενός δρόμου στην Αλυκή, η απορροή 

όμβριων υδάτων στα Μάρμαρα και το πεζοδρόμιο της Παροικιάς στον Περιφερειακό. 

Διευκρίνισε πως το Τεχνικό Πρόγραμμα αποτελείται από δύο μέρη, την ΣΑΤΑ και το 
ΕΣΠΑ συμπεριλαμβανομένων και των υπόλοιπων χρηματοδοτήσεων. Στα μεγάλα έργα που 

υλοποιούνται ήδη εντάσσεται το Νηπιαγωγείο της Μάρπησσας, οι ανεμόμυλοι του 
Δημαρχείου, το Νηπιαγωγείο της Νάουσας, το Νηπιαγωγείο Αγκαιριάς, ο χώρος 

ανεξέλεγκτης διάθεσης απορριμμάτων της Νάουσας, η δημοπράτηση του ΧΑΔΑ της 
Παροικιάς καθώς επίσης και των πολυδύναμων ιατρείων Νάουσας και Μάρπησσας, η 

προμήθεια εξοπλισμού του ΧΥΤΑ και η ένταξη του Δημαρχείου στο πρόγραμμα 

«Εξοικονομώ». Έχουν ενταχθεί επίσης η αφαλάτωση, η μεταφορά των λυμάτων Κώστου και 
Λευκών και η αστική ανάπλαση. 

Ο κ. Κωβαίος ανέπτυξε την φιλοσοφία βάσει της οποίας πραγματοποιήθηκαν τα έργα 
καθημερινότητας κατά την οποία λήφθηκαν υπόψη  οι ανάγκες των τοπικών διαμερισμάτων 

και έγινε αξιοποίηση του εργατικού δυναμικού της Τεχνικής Υπηρεσίας σε συνεργασία με την 
Υπηρεσία Καθαριότητας και συνέχισε αναφέροντας επιγραμματικά τα έργα που 

υλοποιήθηκαν ανά Διαμέρισμα. 

Η κα Πρωτολάτη τόνισε πως το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου είναι από τα 

βασικότερα ζητήματα και χρήζει μεγάλης προσοχής και μελέτης. Παρατήρησε πως το 

Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Πάρου για το 2013 δεν καλύπτει τις ανάγκες των πολιτών και 
δεν έχουν ιεραρχηθεί σωστά οι ανάγκες του νησιού. Σημείωσε επίσης πως δεν διακρίνεται 

λύση για το πολεοδομικό πρόβλημα της Παροικιάς αλλά ούτε καν μελέτη γι’ αυτό. Πρότεινε 
να γίνονται δημόσιες συμβάσεις για μεγαλύτερη διαφάνεια και όχι απευθείας αναθέσεις. 

Τέλος, πρόσθεσε πως το Τεχνικό Πρόγραμμα δεν ανταποκρίνεται στις αναπτυξιακές 
δυνατότητες των χωριών. 

Ο κ. Καστρουνής ανέφερε πως δεν υπάρχει ιεράρχηση και δομή στα έργα που 
αναφέρονται στο Τεχνικό Πρόγραμμα. Στην συνέχεια έθεσε ερώτημα σχετικά με το αν τελικά 

θα πραγματοποιηθεί ο 2ος Περιφερειακός της Παροικιάς και πρότεινε την δημιουργία 

παράκαμψης στην διασταύρωση του Γκίκα. Τέλος, παρατήρησε την έλλειψη από το Τεχνικό 
Πρόγραμμα της διαχείρισης υδάτων στην πλατεία Εκατονταπυλιανής και του ρέματος στο 

αρχαίο νεκροταφείο.  

Ο κ. Ροκονίδας επεσήμανε την έλλειψη ιεραρχίας στα έργα που εντάσσονται στο 

Τεχνικό Πρόγραμμα του 2013 τονίζοντας πως προτεραιότητα θα έπρεπε να είναι η 
προστασία και η αναβάθμιση της ζωής των πολιτών. Ενδεικτικά αναφέρθηκε στην έλλειψη 
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μελέτης για αντισεισμικά συστήματα σχολείων καθώς και πυρασφάλειας. Παρέθεσε τα 
ζητήματα της οδοποιίας, των διαγραμμίσεων, των πεζοδρομίων και της σήμανσης και 

χαρακτήρισε το Τεχνικό Πρόγραμμα διαχειριστικό.  

Ο κ. Φραγκούλης λαμβάνοντας υπόψη τα διαθέσιμα χρήματα για το έτος 2013 και το 

γενικότερο κλίμα περικοπών, έθεσε το ερώτημα στον κ. Ροκονίδα πως θα διαχειριζόταν 

εκείνος το ποσό αυτό. Χαρακτήρισε την κατάσταση εξαιρετικά οδυνηρή και τις προτάσεις 
βαρύγδουπες αλλά χωρίς αντίκρισμα.  

Ο κ. Μπαφίτης εστίασε στον έργο πεζοδρόμησης του Περιφερειακού χαρακτηρίζοντάς 
το έργο παιδείας και πρότεινε την επανεξέταση της προτεραιότητας του. Επίσης, αναφέρθηκε 

στο κομμάτι του δρόμου δίπλα στο ποτάμι της Νάουσας και άλλα μικρά έργα υψίστης 
σημασίας το κόστος των οποίων είναι πολύ μικρό για να μεταφέρονται από έτος σε έτος. 

Ο κ. Κουτσουράκης διευκρίνισε πως προκειμένου να εκτελεστεί το Τεχνικό 
Πρόγραμμα πρέπει να υπάρχει διαθέσιμος χρόνος από τις τεχνικές υπηρεσίες, να τεθούν 

προτεραιότητες και να υπάρχει ρευστότητα. Επίσης, αναφέρθηκε στην επιτακτική ανάγκη 

σύνταξης του Σχεδίου Πόλης και ενημέρωσε πως στόχος είναι η δρομολόγησή του.  

Ο κ. Ρούσσος Παντελής αναφέρθηκε στο έργο δημιουργίας του 2ου Περιφερειακού της 

Παροικιάς διευκρινίζοντας την θετική του άποψη αλλά θέτοντας την δυσκολία κατασκευής 
του μιας και η ανοικοδόμηση της περιοχής είναι μεγάλη στον άξονα που είχε χαραχτεί ο 

δρόμος. 

Ο κ. Κωβαίος αναφερόμενος στις τοποθετήσεις των παρευρισκομένων επί του 

Τεχνικού Προγράμματος, δήλωσε πως τα οικονομικά στοιχεία είναι αυτά που θέτουν το 
πλαίσιο μέσα στο οποίο θα υλοποιηθούν τα προς υλοποίηση έργα αφού δεν υπάρχει 

δυνατότητα να ενταχθούν τα όνειρα και οι ανάγκες όλων των πολιτών. Τέλος, τόνισε πως ο 

στόχος είναι να υπάρξει το μεγαλύτερο δυνατό ποσοστό υλοποίησης και όχι μια μεγάλη λίστα 
έργων που δεν θα μπορούν να εκτελεστούν. 

Η κα Πρωτολάτη δευτερολογώντας παρατήρησε πως το Τεχνικό Πρόγραμμα του 
2012 είναι ανεκτέλεστο κατά 60%. Χαρακτήρισε καλοπροαίρετη την κριτική που ασκείται 

στόχος της οποίας είναι η καλύτερη ιεράρχηση των αναγκών των πολιτών. Κλείνοντας 
δήλωσε πως η δύσκολη εποχή που διανύουμε απαιτεί σύμπραξη και συναίνεση για το καλό 

του τόπου. 

Ο Δήμαρχος Πάρου απαντώντας στις τοποθετήσεις επί του δεύτερου Περιφερειακού 

της Παροικιάς ανέφερε πως η μελέτη ανατέθηκε από το Νησιωτικό Συμβούλιο και οι ευθύνες 

δεν βαρύνουν τον Δήμο από το 2003 και μετά, αλλά από πολύ παλιότερα. Αναφέρθηκε 
επίσης στις βασικές ελλείψεις που έχει η Παροικιά συγκριτικά με τα χωριά του νησιού και την 

προσπάθεια που καταβάλλεται προκειμένου να καλυφθεί η διαφορά αυτή. Σχετικά με την 
πολεοδομική μελέτη της Παροικιάς, λόγω του υπέρογκου για τα οικονομικά δεμένα κόστους 

της, ανέφερε πως οι λύσεις είναι είτε η ένταξή της σε κάποιο πρόγραμμα , είτε η 
δανειοδότηση.  

  

 
Το  Δημοτικό  Συμβούλιο 
αφού έλαβε υπόψη την εισήγηση του Δημάρχου, τις διατάξεις των άρθρων 65, 67, 69 και της 
παρ. 7 του άρθρου 95 του Ν. 3852/2010, του άρθρου  208 του Ν. 3463/06, της Εγκυκλίου 

του ΥΠΕΣΔΔΑ  με αριθ. 9/6560/31.01.2007 και μετά από διαλογική συζήτηση,  

 
Αποφασίζει  κατά πλειοψηφία, 

 

Ψηφίζει το τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου Πάρου για το οικονομικό έτος 2013 ύψους 

12.187.338,18 € το οποίο επισυνάπτεται στην παρούσα απόφαση και αποτελεί 
αναπόσπαστο μέρος της. 

Στην απόφαση μειοψήφισαν οι κ.κ. Κ. Ροκονίδας και Σ. Καστρουνής  

Η παράταξη της μείζονος μειοψηφίας δια της κας Πρωτολάτη, ψήφισε το Τεχνικό 
Πρόγραμμα του Δήμου με την προϋπόθεση να ληφθούν υπόψη οι τοποθετήσεις της. 

             
Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 7/2013. 
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Ύστερα  από την εξάντληση των θεμάτων λύθηκε η συνεδρίαση. 
Σε επιβεβαίωση των παραπάνω συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως 

κατωτέρω. 
    Ο Δήμαρχος   Ο Πρόεδρος            Τα μέλη  

       (Τ.Υ.)                         (Τ.Υ.)                       (Τ.Υ) 

Βλαχογιάννης Χρήστος Κοντός Λουΐζος            Αντιπαριώτης Δημήτριος                                
Αρκάς Αντώνιος                                               

Βελέντζας Φραγκίσκος                                     
Γαβαλάς Στέφανος                                                                    

Ισιγώνης Εμμανουήλ                                   
Κάγκανη – Κορτιάνου Άννα                    

Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων                

Κουτσουράκης Παναγιώτης    
Κωβαίος Μάρκος   

             Καρατζάς Γεώργιος                               
Μοστράτος Χρήστος 

Μπαφίτης Γεώργιος                                      
Ξένος Γεώργιος                                          

Πατέλης Άγγελος    

Πρωτολάτη Γρηγορία  
Ραγκούσης Ιωάννης                                

Ραγκούσης Νικόλαος   
Ροκονίδας Κων/νο  

Ρούσσος Ζαχαρίας  
Ρούσσος Παντελής  

Τριβυζά –Φρατζή Μαρία     

Φραγκούλη Μαρουσώ 
Φραγκούλης Στυλιανός       

Χανιώτη Μαρία            
 

                          
    Για την ακρίβεια  

          Ο Δήμαρχος                     Ο Πρόεδρος                                       
                    

                                                                                                                                            

  Βλαχογιάννης Χρήστος       Κοντός Λουΐζος – Παντελεήμων           
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